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[bookmark: _Toc94270600]WEINIG in lutto per Wolfgang Wilmsen
È con grande dispiacere che il Gruppo WEINIG comunica la morte di Wolfgang Wilmsen (80 anni), presidente del Consiglio di Amministrazione di WEINIG dal 1982 fino al 2003, anno del suo pensionamento.
Insieme ai soci Bertold Weinig e Georg Demuth, fin dal suo insediamento ha lavorato per portare l’azienda all’apice del successo, su tutti i continenti. Con le sue decisioni lungimiranti e sagge e con il suo impegno instancabile ha contribuito a dare a WEINIG quella reputazione che ancora oggi è riconosciuta a livello globale da tutti i professionisti del settore.
Coloro che hanno avuto la fortuna di conoscere di persona il sig. Wilmsen, ricorderanno come ogni incontro con lui fosse sempre un’esperienza che lasciava il segno. Per le nuove generazione il suo nome continua a risuonare nelle fabbriche, negli uffici e anche in molte filiali: la sua opera non verrà dimenticata.
“Attraverso il rapporto umano che ha saputo instaurare con i dipendenti e i clienti, Wolfgang Wilmsen ha lasciato un segno indelebile nella cultura aziendale di WEINIG. Con la sua fiducia e la sua visione imprenditoriale ha portato WEINIG a toccare successi inimmaginabili, dando vita a un marchio attivo a livello internazionale. Ciononostante ha mantenuto sempre i piedi per terra e, anche per questo, lo si può definire un piccolo imprenditore, nel senso più nobile del termine. Per me è stato un privilegio accompagnare il suo cammino in tutti questi anni ed essere il suo “sparring partner”. La sua eredità continuerà a vivere nell’azienda e questo è l’impegno che tutti noi di WEINIG ci assumiamo. Mai come in questi giorni difficili i nostri pensieri vanno a sua moglie Karin e alla sua famiglia”, così si è espresso Thomas Bach, presidente del consiglio di sorveglianza.“
Con profondo rispetto per tutti i risultati che ha ottenuto in vita ci congediamo da Wolfgang Wilmsen. Gli dobbiamo molto e lo ricorderemo sempre con sincera stima.
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